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2V P VY P AN 'ae
npPYab NP PN

(r"ovn) .Y *TNRYND NPYVMIRY Hnwn

7779 VAV NONN ARIVA 1V P9

1779 YW IRIVDN PN

IR LIPOIND VNN HY PAVN MHNVN DNV HPI IRINY TOOIR YV DMONN HY NTH J
193 ,1831 MIYW1A ,TODIR HV MLIND NMRY NYVYI HVNN DTV 7IVN MHNRYN DI ININR DYNI
,JAT IMRA .01 12 7IWINL,YHD N2A0A Y0RNA 1TYVA DR DIYH DRY (Faraday» 710 "arn

[(Henry) »@n npnkn oy ayann Nk aYn MHn mbha 19IRD

™MaN ManNn Mnah ;IRwN " NP1 727 HY 199021 ,NIaNN AYR NPYIN P NN °

mMN” PNV NN NN TY DT TN0-HY DR .D»YRYNA DYNnm nrHnwnn
9NY AN TNR VN ATV PIN DD W PHIN YA H3Y pTp ,PT I DvwY ahRn
NNN MIN YA NI HwaM PIVPHR Y3 HY TR ATV Y mh paxnn mnna

MY VR 5PV NPV 11 3VIN 2910 1INV PP DR DN RIOR 17w i L F = -eix B
201NN M DR 1PN VPN IYON P YHRVNN NVNN
.DOVINA IRINNI ,NHIN MIIYN NYIV NPI TNRD OVONNN NTYVIY NNARYY RN Ny o

N DR HPYN NPV 2XND AWM VP 1A PP WY
++++++ o+ TRV N 2TNR MR OVNNDA ATVR TWRI AP

d 70 PNY) HvNI NTYVD PP L,Z PR RID IYNNN

L) :Z VYR P21 NNV ATVAY DR X VYA RN
B(z)
X X X X X XXXKXXX Yw YrAvA YA NaYy 8w .B=B, = B(2)

XX XX X XXXEXXX MYY Lz DR PTHY PORD MDY ,Nyavn

Y1 MR NR 3R Z, o8 LV, = VB(z,)d nnnn

101 .V, =VB(z,)d n31RY w nyaon Hw mamn
NY0A 20 NNAA D HIN

(7.1) V=V,-V,=v(B,-B,)d
™M’ KM DY YT PNR-RY 0NN ATV APIN 12N NYIV 11D POINA M NNHN

nNRM PHYNRYN TV 1IN NYI0N THIRY 1vynd 1HHYI TINN NN INT.(P7RI) "PIN-1T0PHR
NI 1220



64

(7.2) vzcjé.dx

1IVIND NNND MIYY 0HH PIN PIONY DN AR DT NR DAY OVIAN AYIIN °

NYNI NN HY NOPYRN NTIPIN ANNA RIDR (7P TMR-RY H0NN 1TV I PHN Layna
PNAN RN 2100 L0 R a0 A1 oYY nrnan Lphinn jahmn HYv mnxyn omrn
NN DR ,DINIRY .INYA 12900 TIT 70100 GOVIY RN PIYHRY 10 .MNYN 0NN 1TYNY

RN 12970 71T qOwa MY dt 11 P19 7 RYNY ,NTIYHRN NIIYNY

(7.3) d® = B,(d - vdt)- B,(d - vdt)= —v(B, — B, )d - dt
,027 IR 12V 129100 1IpNna MNah 0 PN NR RN
(7.4) v=fEx=--2C-_9 §.as
dt  dts

PN NN PITLIITT 01NN UV NPV PAY PHINN HIPYNN 21220 NNND PR VPN LT VP
MA-HYY NOYNN YV APNA TN NIHNY TONIPN IRWOPRD DAIN OTID YV ARIWVIN
N1 IVPNA 7Y HI DMNMNN DRI ,DNA NYT 110V DIMY DN INOVNI PIRMVIRD NYNIND
RN DIRIN AT MYNYN Dy 1Y W ARIVAN PIND PYOIND DINN JA0Y PIRY IR
PP ah HY-nYy HY PIPYn IR PHYIN NTANNN PIPY NN YTV AN DR DX
03NN GOV MINVAVA N ,DNT MR IV PP .NARNI TANNY NN NN HI NarIY
RN ARV NIWVIND DN ,DIMNRY .1ITT QUYA HY NNYY MY RN nannn ,IRNMYD 71T
J790 099 ,ARNYN TIT OV DR TN IR NHYND 0N ATV NIV INNY

19 991,701 YVD-1TOPYRD NTYY NWITI NPIP NNTIY 1IT MINN PT0 DI0Y o
JLDARNA ,AIND 1PN 2220 ATVA YWY MPN HNVIRND NIRY HY OXNPIRN IR ,ATYVN Y32y
NPT INYWN MoIyn Hv 1Ipnh nHHona M1 HY IRIVAN PIN DR PIAY INY 1D 1R
HRwN ATV YV MRV RIAR DPIP AR INDVN IR OHRVND ATYVN IRY ,NPVVD PRY
JDARNNY 27N 1R LN NINYNA 1TV RYR POVD NIRY

NNy MRIVN

12799 DARN POIP DN PR DI ANNAY YA NND NPD T N0 Y900 Hiyna pm 3

DIY HYNNNY PN nwynh DIRT YNIN MDY 1712w ARIWAN pmy own L,V/R »avnn

1TVA ANY IR ,MTTNA AYIY DN NI IRMIYD TIT 0NN DTV 1IVN RN ,DT Hiyna
VY TINNN DI NIVN YN TIT MNVNRD 01NN qOVN ARIVAN PIN a-YY 0N
1R 2PN DN 72T HY IV M NPHRN NNRY T NN YYna Yo MmMR YD
9300 YY) MNRRY MRIVA NRIPI DRI AYAIND .AATTNA 1010 200 12YY DarRN ANy

(pman

YW IRIVAN PIN 29Y D I, IRNY MRIVAD DR IRY TN wp Yaph 1o °

qUYN .127T 0NN VYA YV NI 8% NN DAY Y ARMY 110 1IWIND NNND LTI
NNRY (RN AR DAY DONNONN DNRY RNV 01NN ATV DRXIYY ONMIONNn m0nnn
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H»a "Max” HHHoa PTI ANNT NN DA HY 10T AY DAY TN MNNN ARy MRIVIN

713 Y0 My . N

N/Loops
L de i

7.5 V, =——=N—=-L —
@9 (7.5) L dt dt
L W> 5w (MNXYN) MRIVAN 1NN RN ,NIIT 1Y NNINNA DTpn X L jra

Cr_rl‘\’) 20 M N H»a %Yo Hv MRIVANY 17aN1 NHYIY TWwpnm »Hon

[\ 09 .

NPYH MTINNY T RN MRIVAN 70,01 MTAnnY 71 R0 MTANIY Dwd ,Dipn Yan

.0
NAYI 12DV VPN 1IN NN IRIPIN ,MIRIVAN NITMY TR .
V volt - sec
(7.7) L=—"2L = hewry=—"—"=
di /dt ampere

"»9101R" 9190 Hw MRIVIN

MY TIRD VR MY HI1YY NIWVIM HHY IVMIRNA INHN NV PND YV MRIVIN .
HP1 TIINn DVMD (MVMRBRD NIMIAN) DVIVD DIPNT 1NIY DHIR .NDDN NPITOMRN
950 D11 NRY AN NARY 1DV TAND TOIPY ARNVAL 1T HITHIDNRY ax »Ho My Hond

RN N ORI LB =gonl 10 TNR 1IN 0nnn ATwn 1 YY0Y 9pnn pa H9oNR
JIMD RN NI Y JIT ovnnn qUvn MR NTY 11aun MmN moax
RN HON MRIVA IR D500 TR R0 £ DR ,yoad . D, = BA= ynlA

R UAON

(7.8) L="

= pN? AL = u n? x (25077 1192)

(RL) 990-11 "avn

L ™,V ma Yy nnnnw ,mnn 1pn) ado Y0 o Yavna pm .
t =0 912 MO ANNAY IR ANm L 1Ry Imrivniw Yo R immannw
2V =-L-di/dt 1 nnn H5on na-Hy o 1 mwm ,mbHyd Ynnn o .

0 Ivp YV PRV Nnnm marn nt ab nam 0y Dunw o

I NYDIP NHY IRNIYN 21220 PINTP NRNVA 12T
dl
(7.9) V-R -L—=0 ,
dt
X myxnra arnwnn .dx=-dl ™, x=(V/R) =1 mnwny May nxt arnwn wnay 11

17X Y9N
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(7.10) xi L& _o
R dt
IRIN)
(7.11) KRt o X Rp o xoxe®L
X L X L
DXYI RIN X MYXNR PINOA . X%, =V/R ™ ann, | =0 mnoun t=0 jnim Yxn
v V o (RL) v ~(R/L)t

7.12 Y 1=Ye = 1{t)=2(1-e .
( ) R R () R( )

N2 D) RVAY VAR IPTN HY IRPIII DN DR
\% _
(7.13) (1) =~ (1-ev)
R
RN T YW MYNwnn .0nNT NR IV RL-1 %yn nr praxnn jpm yap xn 7= L/R wr mpn

V/R awn>wyn 1-e ! =0.632 pynb (varn) »any 12 DY wITIA (I MY

7010 ATV ANXNRA N2IRA

TR 909 1HYN0Y Pan™ T NNN XY ,ANY AT 171V YIyna nd ,»vor Hrn .

THPPNA NYNI0N APPVAY INRAN PN DA DR 1Y T Tayh nvmon Yy ,Mexn NN NR
RMVNAN DR 992 DR nYPa Yy A ot 72T HHoa IRR? NRD phYNm TN oY

wpn R Yapn ,l oo V-RI - L% =0

(7.14) vi=rze &
dt

1, RIZ2 1903 71 YypwIn RN 1 11I0M thYon Yw paonn xin VI 3 »1mwnh nvp RY

7R LU 72 9502 1RRD mMuannn nmmaRn nR X DR 5H01 1R 1ann

(7.15) o_pda
dt dt
RN 9H02 INNRN NHDIN VNN NNNRNY RID)
B U B | B 2
(7.16) U _jo du _jo Lidl =2 LI

monnn MRS Anonn Y2 Q2/C »n Yapa nmERD mYNWYNN MITRD D IWRT N

MR NVITI VDA ATV NPRY 1) Panh 1wn Dipa YIn oY T Hrhoa
70000 ATV NNNRD MDA

monH Mmaxh Rar war .12 (C,‘OE2 N7 HNVNN DTV INRD MOARY 1IRT NN °

»hoa P DR V2 B2/, mm oyavn winmn oonnn ATwa immrn meaxh
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R %00 HYv MRIWAN .| = B/ ggn 180m , B = 15Nl 20 12 703300 1TYON NNXIY ((09I0IR)

MMRNNN MINAN MPYYNRI NP DT 1NIIPA YD1 ANXRD AINNRA DR PR L = gyn® Al
3 NIAR DIRNIN NN
B B?
1 2 1 2
(7.17) U=_Ll :sz(A@G—J :E—{A@,
Hoh Ho
PR RN 0NN NIRD MAAR N9INNOY MI] ,bvbnn nay X0 Al nhainnw oM
BZ
(7.18) u=——
244
770 MKXIVN
ATV XY DAN TNRI D VAN TNRA TN D'PINT DIRY D990 NV NNRYYH IRM .
QoY DA ,MNVN PYVRID Y01 | DN DRI VA HHON TIT 0NN OV DX 1D HP) VNN
: 11 Y 0t e nam) MmN XNV MY V, Nnn 12710 77w ,nmnwn v HHon 717

dod di

3 172 1IN IMNRL PYURIY DM WA YN YV ITTAN MIRIWAD ®IPY M,; DTpNRN

dl
M., —2
27

My =My =M d M vea V, =V, ponwr,dl,/dt=dl,/dt DR D ren DMoNa

(7.19) V, =

7Y H3Y YHHI PR DAOND DYHDN NVWH NoNINND MTTNN MRIVAN X1 M DTPHRn
JITT MRIVA NONYNN DYIYN

JP99 1oN AMR 2220 DYION DY AW HY TN MRIVAD IR P Na0 3
53 .4 TUR MR HYI DI DAY IR L(DD9M DINNM) A TN IMR DRNYY MINR DN

NR L1, RN DN PURID IRD Y02 DR DY MDD MR MYXNR1 POIRD Yo
sy 11 ) ’

,INTIPN PO NNVIY PYRIN WPIN . B = yonll 1 RN 01NN NTVN NNXRIY

dd di
) DPYON NN
n,/®
(7.21) M =22 =y nyn, (A?)

l
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(LC) Hhap Yo "ayn

TV YV HAPM MN ANND anm YYo Hap MV DPIIP 12V LIYN NNRYH IRM )

ponn 5Hon 717 PI9NnY Y NNN Hapm pnnn IR DO t =0 Y311 .Q, 135 YN NYVNY

P01 TN THRY .02 DINY L INNY DIt M) vnn 1TV $Hoa M2 WMYH Mo Yapa
R MY 1 NN .IVYNY DAR R NNRY AT LvNn HY MTRANNNY DMNN AR NN
MMNRONPIVN LN YNINN

Yapn Ynnn nmon oy .U = Qo2 / 2C ®'0 Hapa nNRRD NRDDYnn Nano nab o

N720XN NRT NP ,NNMA Hapa ANNIRIY NIMIR DR .19 YT »Hon 717 Dt ,prannh
Dt Q XA Hapa PN ,YIYNn NI MINR THiNvYI 111 .9Y0a 1N VRN 1TV MAIMN

IR 7 NI DINRD DY mYvn .| RIN Yo T
2
(7.22) U= .12
2C 2

» mpron nr,dU/dt =0 w1y i

(7.23) 9Ol—c‘)+ LI d—I:O
C dt dt
1t nxy, | =dQ/dt nmnn Nr YN TNR MINWNL MWHRININDT ARNYA RN HAPY 11

DY1pn ININRD IRNYNA YN DWPR N maxn oy .dl/dt = dZQ/dt2 mnn

d’Q Q d%Q 1
7.24 L—=+=<=0 —xX-_ -0 .
(7.24) dt? c - dt? L(:Q

X171 79990 ININAY DYTIN MR ARNYNI 12 NHPM NN

Q(t) =Q, Cos(a)t + go)

1PN DYIAPIN ,DIPIAP NV ID-HY PPARNN VI PIND HI ,J1INN L@ = ]/ VLC » jar vHrn
,72 MNVN H00 TIT DN DX 1IN NINYNA Hapn POM HIRIN AYNINNN RN MT-HY NHY
) RXNY (JNTN 7aY) PVNRY MVIAN IR NIV DININY

(7.25) I =Z—?=—onsin(wt+¢)

PY .1 =0 o» Q=Q, Dx t =0 N1V NYMT1 DRVINN NHY AHYNNNN IRIN

(7.26) 1(0)=-0Q,snp=0 = ¢=0
DN HY NN TN 1 HMMAaY DIvIY Hom Ty .Q(O): Qy DY 12170 NAVHNN NRT NP1
N2 DN DR RVAY WaAR M, | = wQ, RN

(7.27) 1(t)= -1, Snot
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D221 ,0992 DA ,071ATA IR YW TMINNA Yynn Yy Mo mnd 111ah Ty waN
AN Ny AR YYna "NmRTA MTINNN NRY MYV ANINA DRT P71 IR DHYRN
Yap (AN NP NRD) XAV A0 MTIAND DYV j1N0 YaR N¥Y NN T NYnnw
Svna oind Yvnn t=0 a1 Yapa AMRRD XINRD YV HY MOV NY mMon mTn
MR TARD HYnn M0 oana on LC Hyn Hv YRR a¥na aaRY Py T

1PN HwnnY NvRn-1vRYR NP nHvnnn

_\QQQQQ/_ (RLC) Yap-9yo-11 'yn

L DX DYVINYRA VIV T o ANy 11 T 12w Yap-»vo hvnh o

C —— .Q, RN annn nPID MNaYh NYLVM PV HIPN LNV DN DN NN

.RI 2 PPV NTATAND RHR NIV INRD PR ANND N0 DY DYaN

R
R AVAVAV v NNRY

(7.28) U _ _qe
dt

:TPTINN P 2¥NY DRNNA IR PN o1pn 12 dU/dt =0 axnwny mm

(7.29) L d QA g

2
(7.30) L9Q, g, Q_,
a? dt C
799 77010 ,IINMN L NIRDY PNARY ,NIRI NPHRINITGT MRNVA DIMH TR °

WR PAYD MR DNV VIV PINON TIT HY DHYTIN "DMI0INYRY DID0 A0 NIV R
MDIYYLN IRNVAI Y901 NN ,}2 DR .HAMON NI ’RYY 7100 RY

X+ 2bx+¢cx=0

t

armvNnn DN DR DXNDXN ,ARNVNDI 110 PIN9N IR MRIVND .x(t):e“ PINan NR "wnn”

200 PIVHN DTPA NIY M ARNYA Hapnn ,nny X(t) N MNRY D180 HIY

(7.31) a’+2ba+c=0

1202 DN NI ARNVYAN DR DIMan o HYv DWYN NV
(7.32) a=-b++b?-c
() ,b? <c DRV IRD YN DT

(7.33) a=-b+iJc—b®> =—b+iw .... b®<c, ®*>0
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bor expliot] Yo mwvy grexa M3 €' xn paInenw DRI MR AYRI DAPM

t

%95 € noon nMxa W ,Snet YV coset Yv X NMR AN W expl-iot]

PINAN DR DIVIY NIRY ,ANINRA PN NMRA ’PWT N2y M . cos(wt + ) mepnea

N2 Y TTON NI IR IRNVAN HY

(7.34) x(t)= Ae™ cos(at + )

PN DT HNRHIIY DIPNN NIRNVA HY HHIN PINSN NR DIVIY RIOR DN NIR

(7.35) Qt)= Qe ¥ cos(wt + o)

M,MT 50N =01 (1 =0 ,Q0=0Q,, =Q, :t =0 n11) "Hv” NHNnnn *RIN1

YNNI DTN DVBN DTV IIRD YD PAY PYY Hap Pa TTINND Yiynh TwRa HIN IR
0N AMIND NN NTATAND 12V TN NN HYH3av 0NN

N} DYYn oR .R<2,/L/C :mom mvp mTanna npoy ony mw 1om ohn 3
TURDY MM NP AR KIAPA PON JOINN MM Y DT MPTNN ML MTInN
I oy T onm %Y amann npoa LR, =2,/L/C »ompn 7wH) mmannn aynan

,e V% yonn nyyn m pon Yy 1arm ,R> R, on . expl- (R/2L)t] »ah myxoxanaopr

19T AP TT-HY MNOIRD

(7.36) r=|——+

17T YR RPN MTANNN 1YY oy ,2L/R Rin 00nIpn POMA nm »apy mR1T R

.L/R 13 vary qriv 10 9102 ,190m

9N DI YN

PNRY L1720 MY DI L,DVINYR DHYDIN DYV DYIYNI PTY DTNV NR DT YDA °
JHTRIDID NNA ,TINTIN MNOVAN NNA PAN M NN PR DNAY , 50 0Yap ,0rm
9aR , 07NN DA DY DNUN HIY RN 1M HY 3 nnnd mnonn vanhr Y3 1T DIt
M :AYRYA MNINDN P 1NV NPYan ,mipn YIn nnnn Mpn Yv Nt amxa RpnT IRy
nnnn YY IMYMYaNRD NHMYN DY YR , D TIY M1V HYNa 12IMND Py M DIt NPn
HV AaMm ATVYaNRD IR RIXNY V) YN pvanhrn Yv Ly C R ooy Y3 19 ymtm
PN M DN DIWVPIAND NN IV A TV 1270 I RY DR L0InYR YOI 717 DN
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O TN MPTM T DMNN , ¥ MPITN DNHNIY RTNY 1T NN Hpn M 07Inin

;DR D PTIND DIVPD DR 1M8Y DIV 0NN DD

2
(7.37) w=2ry=""
T
YN DIt Layna oy
DIMN) M1 R m-HY prown T LV =V, Sinet 9% annn ,nnn pn Y5100 Hivna °

777 DN 1YY SNPRn PR nnnY ANY TN M8-5Y Nnnn RINY T 991 03 (... 9naTp
RN TN

VoV, . .
(7.38) g =—==-2snwt=1,dnwt
R R
Y® PaLNN NRT DY DR (SN@t)=0 PV ,j1IN) DARNN YXINDA DNAY DY) 1R 1T
290NNY PO K{l ]791'771'1 D11 D)) N0 NN ,INM NYPVINND amAnn’n NIRG TN
NI NN
(7.39) P=R? = <P>:R<|2>:R|§<sjn2wt>:;R|§

SDUVPAR DU NP 20 IR L,YNIND DI NY TR DYPYING ANIRD NPNIANY 1270 VI
R ,PAvAN NNONA wAYY 11N

(7.40) = % _

H%1% H9N TITN NN PN PRI HY VNVA NNRY ,.root mean squarpxn rms X
("AY HRNVYY PRM IMR RIPIV IRINDY MY MM OVRT JMIR DR
912N DN YN DIPYD

RN HHYoH 12IMNN ,V(t):Vo Snwt oy n nnn Npn HHon Lyna any pn .

1 Y .—Ldl/dt ®n SYon na-Hy mwnn nnnn L mrwwnn -y

(7.41) %:\%s‘nwt
) NTAYA TN XMV
(7.42) I(t):v—O snwtdt = -2 coswt
L wl

NIVMNPIVA MATN DR TP HRIH 2VIN NIMYPH DHIR

(7.43) coswt :—sin(a)t—%n)
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2 RIOR DPYON NN

- 1 V . 1
(7.44) 1(t)= |Osn(wt—27z):w—ci_sn(wt—27z)
nnnY onra Man AN Yva DN 1M Py N Nnn Yo Yy ohryan Twrd L1 ) MmN

1Y L1, RN DN HY VHMIND 137Y ,0ORNN NNND IWRIV 12T VIV .90°-1 119 HY Hyann

IR T DARNND NHNA RN, — |0 RN DN ,NDIP DARNN NNNN TVRIV DYPAIP MR 1T

TUR) MIMR NRT .90°-1 1377 DA DR DTN »HYon M Yy nonn MmNk ona L =1,

Vo=V, 1R T 0aRNN DI IWVRD LV, RID NNND AYI») DARNN DI

M3 I Aty =V, /@ L R0 0un Y nyawnnw DRI ANINRA ARNVAY NI .

JUTIND VRN OPR LDMIR IR RINTANY A0 YTRn . XL =L "MTInn"n oy DmrR pm Ny

(%00 HV) PMRIVAD N2IYN HY DI .MITNI DI RHR ,DHON 1PARI P RY YHN RIN
12N NI %IYNA HAVY 1D TRN DM ,HIPY ONYNND AMT HTIN AT YT 1D TY IR TN
0”953

92N DN IYna 01vap

Y91 M PN Nnn MPRY 1amnn Cinpw Hapa Havh PR DYTY 110 AR o

RN HIAPN N9-HY NNNA .o I MPTM V, 1TVHYany

(7.45) v(t):%:vos'nwt
RN YIyna ounw I1RON
dQ
(7.46) |(t):E: @CV, coswt

» 712NN ,coswt = sin(cot + %7;) 9-5Y DYoan IR,V

(7.47) 1(t)=1, Sin(a)t+;ﬂ):;:—osin(wt+;7z):a)cvo sin(wt+;7z)
C

NTIYN NIWVN PYa IR Haph nonrnnn 129y IR X, =1/eC wmb warw ran

.90°-1 Yapn Yy HYyann nnnn DR DTN YIYnNa Danw
9N DI YIvna moa Hap-2Ho-T

m . 1va DMMND Lapy Yo T oY Nnn Mpn Y9N Lavna any DT AR .
X110 Yayna Hyomn paymn nnnw nianh

(7.48) V =V, snot
NR IMRY ,PPTI DI IMR RID %901 DIpn Y1 DUAY N2 NraY I v Lynm Hrin
MNa XYY DN
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(7.49) | =l sin(wt—¢) ,

MR 910 DN NIV L, Mam |O DTN NYIVN DY NR )’13?'7 R 13792 DTNWYH ANYyam
Jnnn

WYY M9 Yy DNNND YIYNa XN IR DUAY 1YIAPN L, DNTIPN 1M TR0 Yy °

YV NNNN DY 1191 RN TN M9 HY NNnn Y DT .0INHR Yo HY 1!IRD aY DRI DVINHRD
MPNRY PN

(7.50) Vi(t)=Rl, sinot = Vg, sinot
19 HY .90°-1 DN NR DYTPN NNNN PRIV 293 ,2H00 Na-HY ,nnv
(7.51) V()= X 1, sinfot+ 2 z) =V, cosot
18I1mY,90%-1 DN MY MAN NNNN Hapn N9-YY ,INRI Hoan
(7.52) Ve(t)= Xclo sinlwt - 17)= Vg, coset
M LV =V +V +Ve D vORn j1nv vy any o

X, 4

Ny TIRD M AcOSwt N3 Rt DYy mnwnn YT Irny

PYRIN DY 1IN0 MHRAVD INXPY A YOpn N (X,Y) Mwna

X 2°20) M YOPN DR ANY 1101 DR X PR HY nom
C
v X RN YY Yyopn HY 1HONN IR © IMIN MIINI (MYRIN

Y59 DD RN VPIAND HTNNYI LV nnnn Ry 1YY 1apna L Acoset nR NIRnn a1 Hoa
Vg R 07900,V DR XX THIRY Vi DR DAIRDN NR ,MNY M 9P DI1MN AvivY
NN Y PR TNIRY ,90°-1 Vi nnmyh mann Ve NRYIPND 000 Y PR TIRY ,90°-1

D120 RN Y9190 NNRM Lo I MPRN1 MYRIAN 120 N11IN0A DRI 4NN .wH»Yvn

YW MOPNN DDA RINY "POPTA 1TV 1210 TWAR X PR HY "DpoRTn nvivw Hv mHonn

D12 Y9 NNIRNND N2IYH MY NNN RPN YOP Yo HaR IHY YN DYVPN NMHY
MARY .Z 1N Y M YO0 DAY RNNN DAY DR .DIRNND

(7.53) V=2

;TN TIND DY, 1o MR P9I K51 DN DR DNIND DMIINND NVIYY HI1) DRI HIR

IR DN PIVIPN ANBRITI DNNNN YV NN DR MN»pPR Hapn N1 »Hon N1y
) PONY PININ

(7.54) Z =[R2 +(X, - X )

110 DN NMHYHYANR 12V NN NN»YA L1000 N °
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V,
7.55 o=,
(7.53) 0=

MUMIRAN VPRI NYAPNN ,NIAY VP RHY 93,0 ,NVPIAND MO0 1Y)

X, - Xe

(7.56) tang =
R
T N0 Yy Yyemn nnnn nmyh 1an DR WY mIavn moen , X, > Xe DRY Ty P

NN DR DFIPN DN IR ’XL < XC DR DRI .MM NMPINA 1270 NP

0710 Yap-950-11 aYna nHnn

11 NIVIND DN YV MYNa Praym TNYna Lany ot nanana w7 av nynh mm .

2 0N .pm':vvm nnn Mpn MmIna

(7.57) lg=Jo_ Vo
Z 2 2
\/R - (XL = X¢)
WR3 Kapnn (V, Y9 PN 7Y MIY) DN RVY TIM DRI
(7.58) X =X. = ol-—— 1

= W=y =—F—
wC °" JLC

pna Yar .LC Yyn Hv mnxyn mIINn NRIPY 00 RN MIYIN YY 07w 00 N
S5y Yaynn Yy TwRI L1 5 I oon RCL-1 %vn Hw amnnn myna »m Rin monn
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